



Вологодская областная газета

Электронная версия

[Войти на сайт](#)

[Зарегистрироваться](#)

КРАСНЫЙ СЕВЕР

[Политика](#) [Экономика](#) **[Общество](#)** [Происшествия](#) [Культура](#) [Спорт](#) [Письма](#) [Полезная информация](#)
[К 100-летию «Красного Севера»](#)

[Главная](#) // [Общество](#) // [Архив](#) //

№12 / ВТОРНИК, 25 января 2011/

[← вернуться](#)

Академическая дата



В Институте социально-экономического развития территорий Российской Академии наук созданы необходимые условия для деятельности молодых исследователей.

Анализ пути, пройденного за прошедшие годы, позволяет выделить в развитии учреждения четыре этапа, содержание которых тесно связано с элементами в национальной экономике и их проявлениями в производстве и социальной сфере регионов, - сказал директор института, доктор экономических наук, профессор, заслуженный деятель науки Российской Федерации Владимир Ильин. По мнению Владимира Александровича, примечательная черта минувших 20 лет состоит в том, что каждый из четырех этапов вполне очерчивается пятилетним сроком, завершающимся концептуальной публикацией, которая отражает степень научного продвижения учреждения. - Если брать во внимание целевые ориентиры развития нашего института в 2011-2015 годах, то главная задача заключается в наращивании масштабов научных исследований, направленных на обоснование путей и механизмов инновационного развития территорий, - сказал Владимир Ильин. - Мы должны расширить теоретические основы и методический инструментарий создания эффективных территориальных социально-экономических систем, поднять конструктивный уровень деятельности по внедрению достигнутых экономических знаний в практику. Среди тех, кто пришел поздравить коллектив института с юбилейными торжествами, - председатель Законодательного Собрания области Николай Тихомиров, глава Вологды Евгений Шулепов, председатель областной Федерации профсоюзов Валерий Калясин, ректор ВоГТУ Леонид Соколов... - В отношении развития научной деятельности мы должны расширять контакты с хозяйственными структурами, прилагать усилия по объединению научных сил в интересах социально-экономического развития региона, - подчеркнул Владимир Ильин. - Также мы рассматриваем возможность издания областной газеты под названием «Научное и педагогическое сообщество» (с периодичностью 2 раза в месяц). Почетной грамотой Губернатора награждена кандидат экономических наук, заведующая отделом исследования уровня и образа жизни населения института Александра Шабунова. Кандидату исторических наук, заместителю директора по научной работе Константину Гулину и кандидату экономических наук, заведующему лабораторией исследования проблем трудового потенциала отдела исследования уровня и образа жизни населения Галине Леонидовой объявляются Благодарности Губернатора Вячеслава Позгалева. Празднование юбилейной даты проходило в непринужденной, теплой атмосфере.

Антон Янковский